
IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA
IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Decembrske seie zborov občinske skupščine

Predsednik skupščine je s
predsedniki zborov sklical 26.
deccmbra skupno zasedanje /bo-
i:v,,b':inske skup.ščine. Delegati
t)i ' ) i hjavi avali prcdlog resolu-
cijt - pniifiki uresničvvanja druž-
be.iega ^l: n I občine, mcsta in re-
publike v »bdoliju 1981-85 v letu
1984 ter predlog odloka o prora-
čunu občine za leto 1984, izvolili
bodo predsednika izvršnega
sveta, podpredsednika in člane
izvršnega svcla ter imenovali

predstojnike upravnih organov.
Po skupnem zasedaaju zborov

bodo ločene seje zborov. na kate-
rih bodo delegati obravnavali
predvsem še:

— elaborat o družbenoeko-
noinski upravičenosli delovne
organizacije KD ^panski borci s
skiepom o ustanovitvi,

— osnutek okvirnega pro-
grama dela občinske skupščine za
letu 1984 in periodični program
dela zborov,

— poročilo o delu izvršnega
sveta in organov uprave v letu
1983,

— predlog dogovora o uskla-
jevanju davčne. politike > letu
1984 in

— predlog prioritetnega pro-
grama nalog krajevnih skupnosli
za leto 1984.

Gradiva so objavljena v Dele-
gatski tribuni šl. 11-83, mestnem
gradivu in Poročevalcu SRS.

— Iz sekretariata skupšdne

SKUPSČINA SAMOUPRAVNE STANOV \NJSKE SKUPNOSTl

• Na dnevnem redu vrsta pomembnih
zadev

Delegati naše samoupravne
slanovanjske skupnosli so na scji
skupščine 15. novcmbra obrav-
navali vrsto pomembnih zade\ s
podriKJa stanovanjsktga gospo-
darstva. Najprej so ra/pravljali o
informaciji Zavoda za izgradnjo,
Ljubljane «lede poleka del v sia-
novanjski soseski Nove Kužine: v
gradnji je namrec sedem vi>,okih
objekiov, in sicer A 14, A l(i. A
17, A 18, A22, A2.1inA24,ter
prvi nizki objek^B 38, 39, 40.
Objekta A 16 ir A 22, imata
skupno 288 stanovanj, bosta vse-
Ijiva že la mescc. iako kot je tudi
predvideno v načrtu.

Izdelan pa je ludi že lerminski
plan gradnje objekiov, ki naj bi
jih GIP Gradis postavil v drugi
ctapi zidave Novih Fužin. Pri-
hodnje leto naj bi v tej soseski
zraslo 683 stanovanj, leto ka-
)<neje 935, lela 1986 naj bi jih bilo
iia voljo 844. leta 1987 pa.še 290.

Zemljišča za gradnjo so že skoraj
v celoli pridobljcna, dela na ko-
lektivnih komunalnih napravah
potekajo hkrati z gradnjo poslo
pij; v ceioti sta že urejena vodo-
vod in kanalizacijsko omrežje,
delnn tudi plinsko omrežje, usta-
vila pa so dela na vročevodnem

•omrežju. Delegati so zalo na seji
skupSčine podprli predlog<xlbora
za gradnjo. ki je predlagal, naj
ZIL ugotovi vzrok prekinitve del
in o lem poroča na prihodnji seji
skupščine stanovanjske skupno-
sti.

Tudi na tej seji, podobno kot že
na nekaj prcjšrtjih, so se delegati
lotili problema prodaje večjih
stanovanj Trenutno je v soseski
MS 4, 5 Fužine iz programa tega
srednjeročnega obdobja na raz-
polago še 273 stanovanjskih
enot, Gre za stanovanja, večja od
56 kvadratnih metrov; visoke
cene namreč silijo Ijudi, da ku-

S seje skupščine občinske zdravstvene
skupnosti

Na 10. seji občinskc zdrav-
stvene skupnosli (OZS) so dele-
gati obch zborov sprejeli predlog
sprememb in dopolnitev samou-
pravnega spora/uma o temeljih
plana O/S. Seznanjeni so bili s
poročilom o tiniinOncm pi)sk)\a-
nju O/S za obdobje od lct«š-
njega januarja do septembra. V
tem obdobju )c OZS zaključila
poslovanje z izgubo 23.982.100
din. Skupni odhodki so v primer-
javi s finančnim načrtom realizi-
rani pod povprečjem v Ljubljani.
Glede na to, da že v finančnem
načrtti odhodki niso pokriti s pri-
hodki, je izguba OZS nižja od

pričakovane. Sprejet je bil reba-
lans finančnega načrta OZS, pri-
pravljen na podlagi ukrepov za
spremembe in dopolnitve planov,
ki so jih delegati sprejeli na zadnji
seji skupščinc in ob upošjevanju
dodavnih sredstev, pridobljenih v
Ljubljani pri ponovnem usklaje-
vanju sredstev skupne porabe.

Delegati so se seznanili z oceno
izvajanja resolucije o politiki ure-
sničevanja družbenega plana
naie občine za obdobje
1981 -1985 v letu 1983 in z
osnutkom resolucije za leto 1984
s poudarkom na osnovnem
zdravsivenem varstvu. B.

pujejo manjše sianovanjske
enote, za večje pa ni povpraševa-
nja. Delegati so menili. da bi ka-
zalo tam, kjer je to se tnogoče,
večja stanovanja preprojektirati
v manjša, še prej pa bi biloseveda
treba izračunati siroške take
preureditve. O tem naj bi raz-
pravljali tudi zbori občinske
sKupšeine.

V nadaljevanju seje so delegati
sprejeli smernice za izdelavo
plana samoupravnih stanovanj-
skih skupnosli ljubljanskih obdn
za letp 1984 (to sc je v času,
odkar obstajajo stanovanjske
skupnosti, zaodilo prvič, saj so
doslej sprejemali le resolucijo).
osnulek ocene izvajanja resolu-
cije v lctu 1983 in osnutek resolu-
cije o politiki uresničevanja
družberiega plana naše občine za
prihudnje leto. Razprava pa se jc
zlast: razživela, ko so prišla na
vrsto poročila o reorganizaciji
slrokovne službe Staninvesta. or-
ganiziranosti hišne samouprave v
skladu z zakonom o stanovanj-
skem gospodarstvu in izterjava
dolgov etažmh lastnikov.

Delegati so sicer sprejeli paročito o
lem, kako poieka preoblikovanje
tozda Tehnične in računovodske slori-
tve, ki je zdaj v okviru Staninvesta. v
enovito delovno organizacijo Stano-
vanjsko podjetje Ljubljana, vendar ne
btei pomislekov. »V naši družbi si
zdaj prizadevamo za razna združeva-
nja, tu pa gre za nasproten primer.
Zakaj se ta služba ne more učtnkovito
organizirali znotraj Sianinvesta?« je
spraševal Tone Korošec, delegat naše
bortevske organizacije in še dodal:
Gremo v reorganizaeijo, ne vprašamo
pa se. kako naj mlade družine zbero 4
mtJticme dinarjcv, kolikor zdaj stane
l̂unov.injc. -

Kar zadeva ustanavljanje skupnosti
stanovalcev, pa naj povemo, da je
skupžčina slanovanjske skupnosti že
na eni prejšnjih sej sprejela sklep o
vzposlavitvi začasne upruve povsod
tam, kjer sedo 30. septeinbra leios ne
bi organizirali v skladu z zakonom o
slanovanjskem gospodarstvu. Zatorej
tisti. ki se še zdaj njso potrudili in usta-
novili skupnosti stanovalcev, že pre-
jemajo sklepe o začasni upravi.

O. J.

• Jtjcemberske seje skupščin interesnih
r.kupnosti

Z,\POSl.OV\NJE
Dnc 15. decembra se bodo de-

legali skupnosti za zaposlovailje
zbrali na 10. redni seji skupščine.
Obravnavali bodo predlog spora-
zuittn o usklajevanju letnih načr-
lov zaposlovanja v občini, spre-
jemali bodo program dela skupš-
čine za prihodnje lcio in osnutek
letnega plana skupnosti s finanč-
nim načrtom za leio 1984. Dele-
gati bodosprejeli ludisklepo pri-
spevni slopnji z.a prve tri me^ece
leta 1984.

V zadnjih dneh decembra bodo
seje skupščin mestneskupnosti in
zveze skupnosti za zaposlovanje
SR Slovenijc. Delgati se bodo
seznanili z njihovimi gradivi in do
njih ohlikovali stališča.

RAZISKOVALNA
DEJAVNOST

Delugati občinske raziskovalne
skupnosli se bodo 22. decembra
zbrali na 5. redni seji skupščine.
Ohravnavali bodo poročila o
izvajanju razi^kovalnega pro-
grama in sprejeli okvirni program
raziskovalnih nalog za leto 1984.
Obravnavali bodo tudi program

dela skupščine in iijcnili organov
ler osnutek finančnega načrta za
prihodnje leto.

IZOBKAŽEVANJE
Na 10. skupni seji 13. decem-

bra bodo delegali obeh zborov
občinske izobraževalne skupnosti
dobili informacijo o pripombah
na izvajanje resolucije v letu
1983 in na osnutek resolucije za
ieto 1984. Obravnavali bodo 9-
mesečno rcalizacijo finanaiega
načrta, predlog rebalansa ter
osnutek plana za leto 1984 na
področju izobraževanja v Ljub-
Ijani. Delegati bodo obravnavali
ludi predlog za usklajevanje ob-
sega vpisa in razmestitve izvaja-
nja vzgojno-izohraževalnih pro-
gramov srednjcga usmerjenega
izobraževanja v Ljubljani in Ijub-
Ijanski regiji za šolsko leto
1984/85.

SOCIALNO SKRBSTVO
Delegati obeh zborov skupš-

čine občinske skupnpsii social-
nega skrhstva bodo na 7. seji 13.
decemhra ohravnavali in sprejeli

predlog spreinemb plana za leio
I983.osiiutek planaza leto 1984
in predlog višine prispevne slop-
nje za socialno skrbslvo v prvih
treh mesecih leta 1984. Delega-
tom bo predložena v obravnavo
in potrdiiev cena oskrbnega dne v
domu starejših občanov Vlosle-
Poljez veljavnostjood 1. 1. 1984
dalje.

OTROŠKO VARSTVO
Na 8. seji skupščine občinske

skupnosti otroškega varstva 14.
decembra bodo delegati obeh
zborov obravnavali poročilo o
realizaciji prihodkov do 30. 10.
1983 in osnutek letnega plana za
leto 1984 ter sklepali o višini pri-
spevne stopnje za obdobje ja-
nuar -marec 1984.

Na djievnem redu bo še infor-
inacija o izvajanju vzgojno-var-
Mvenega programa v VVO vseh
petih občin Ljubljane v letu 1983
in osnutek pobude za razpravo in
sprejem stališč z.a spremembo
programagradnje objeklov VVO
iz programa 111. >amoprispevka.

Delegatom skupščine ho pred-
ložen ludi končni obračun inve-
slicije VVO Fužine. Sredstva za
to naložbo fi9.165.282,86 din so
v celoti združile občinske skup-
nosli otroškega varstva v Ljub-
Ijani.

KULTURA
Na 9. skupni seji obeh zborov

skupščine občinske kulturne
skupnosti, 23. decembra, bodo
delegati obravnavali predlog
programa in finančnega načrta
skupnosti za ieto 1984 in sprejeli
začasno prispevno stopnjo za
prvo trimesečje naslednjega leta.
Osrednja ločka dnevnega reda pa
fro obravnava elaborata o druž-
benoekonomski upravičenosti
ustanovitve delovne organizacije
kulturni dom Španski borci.
Obravnavali bodo tudi gradivo za
sejoskupščine LKS in izvolili de-
legate, ki jih bodo zastopali na tej

STROKOVNE SLUŽBE


